



劍拔弩張 劍道邀請賽狂掃三獎

▲由體育處主辦，劍道社、劍道隊承辦的「第27屆全國大專盃劍道邀請賽」於20日在紹興紀念體育館舉行，共16所來自全國的大專院校，在展開精彩賽事！今年本校再創佳績，女子團體得分賽和過關賽分別摘下亞、亞軍，男子團體得分賽也得到殿軍。總務長鄭昇二在開幕時表示，劍道必須經過長時間的訓練與準備，大家現在的努力必定能對未來的職場就業有所幫助，並勉勵所有選手繼續努力學習，爭取更好的成績。

男子團體在得分賽一路奮鬥，幸運的抽籤進入4強，雖然遇到強敵，但也努力的爭取到殿軍之位！女子團體在得分賽，很順利的一路晉級獲得冠軍，過關賽也在敗部復活賽中贏得晉級的資格，最後也獲得了亞軍的佳績！

劍道社社長統計三蕭逸凱表示，賽前的籌備遇到了許多問題，但感謝體育處支持與社員的努力與熱情參與，才能順利完成這次的活動並獲得佳績。未來希望女子隊能繼續延續這股氣勢，在下學期的大專盃也順利奪冠！在賽中一共打敗5名對手的公行三何崇德表示，以前在隊中的表現並沒有很突出，經過努力的練習和隊友們的加油，才能成功打敗對手，「很感謝教練的用心照顧，才有今天這樣的成績。」(文/趙巧婷、潘倩、攝影/劉代揚)

大專盃撞球賽 強敵環繞力拚亞軍

【記者楊憲媛淡水校園報導】100年度大專撞球錦標賽於20日落幕，由本校撞球校隊代表出賽，管科四張郁海、財金進學三林靖哲獲男子一般組9號球雙打賽第2名。今年競爭激烈，比賽採用雙淘汰制，本校撞球隊雖然一路取得優勢，但是在冠軍賽遇上強敵亞東技術學院，勢均力敵的情況下，默契考驗成爲關鍵，撞球校隊長管科四張郁海表示，這是大學生涯中的最後一次比賽，因此意義非凡。這次比賽因實力相當，一直呈現拉鋸戰，戰況很緊張，雖然一開始打得不錯，但是最後一場出現小失誤，所以只得到第2名，希望學弟妹可以繼續加油，下次大專盃一定要把冠軍拿回來！

學生會 學生議員本週起投票

【記者劉登余淡水校園報導】第18屆學生會正副會長選舉暨第29屆學生會議員選舉於29日(週二)至31日，上午10時至下午7時舉行。投票地點設於各館樓門口，商館2及3樓門口、新工館左側門口、文館3樓門口、驚聲大門口、化館門口、科館門口等等，投票時需要攜帶學生證，並至各學院所屬投票區，才可進行投票！

英文檢定獎勵分數創新高 統計四 鍾佳諤 多益滿分

【記者吳文凱淡水校園報導】國際處舉辦第2屆的英語能力檢定考試獎勵申請通過名單公布，首次出現滿分申請名單！本年度共有330人申請，200人通過並各獲得獎金500元，各項英語檢定獎勵通過申請的人數，托福BT75分以上有13人，非英文系多益710分以上有143人，英文系多益800分以上有21人，全民英檢中高級通過有3人，雅思6分以上有20人，而統計四鍾佳諤以多益滿分990分爲通過名單中的最大亮點。

讀來的重要，也要累積對英文的敏感度，不排斥任何接觸英文的管道。她也提到，多益考題較爲生活化，也常有實用性的英文，「較爲實用，其中最特別的是聽力考題中，含有各國「口音」，在國際化的現今，應該要適應不同的英文型態！」她也建議，將英文變成一種直覺反應，放輕鬆就可以拿高分！

國際處也提醒，要加強英語能力不用花大錢，學校時常舉辦各種英語輔導課程，有興趣的同學可上活動報名系統(http://enroll.tku.edu.tw/)報名參加。申請通過的同學請於23日起至6月8號前往淡水校園警署大樓T1003或蘭陽校園CL521領獎，通過名單可上國際處網頁(http://www.oieic.tku.edu.tw/)查詢，詳洽國際處，分機2795。

英文能力鑑定獎勵申請成績一覽

英語檢定考試類型	100學年度申請通過人數	101學年度申請通過人數
托福	70	75
多益	620	710
全民英檢	中高級	中高級
雅思	5.5	6

陸交換生座談 在臺半年大呼不過癮

球化的理念下，與兩岸關係密切良好，希望透過輕鬆的方式，與大家會談。戴萬欽指出，學生難得能與校長面對面會談，座談互動將是很好機會傾聽學生，也幫助交換生適應在臺生活。

英文系博一林國語認爲，淡江的建築相當氣派，而古色古香的宮燈教室更令她印象深刻；此外，學校以人爲本的精神，也是他所讚賞的。交換生日文一劉佳欣指出，從小對臺灣的了解和感情相當豐富，但臺灣同學對大陸的認識卻是遠遠不及，「好比我自介紹時，臺灣同學往往不知道內蒙古在哪裡。」她希望未來能夠藉由演講活動，增進彼此的認識。

美洲所青年大使出線 外長楊進添授旗祝啓程

【記者宋可麗淡水校園報導】外交部自98年起推動「國際青年大使交流計畫」，選派國內優秀大專院校學生擔任青年大使，前往邦交國及友好國家訪問與交流。本次青年大使團徵選全臺共計近600隊報名，只有7隊能獲選前往美國。而本校美洲所的美國組、拉美組2組打敗強敵獲選大使代表團，將於今年暑假進行爲期2週的外交參訪。

多，礙於名額的考量，目前仍以爲期半年的制度實行。張校長也說明，交換生們可以透過書面申請的管道，嘗試進行年限延長。此外，陸生們也紛紛傳達，剛到臺灣時，常因資訊不足而有無助之感，希望未來能夠提供之前交換生的心得或資訊，降低心中的徬徨無措，李佩華表示，每年都會替同學們舉辦Orientation的活動，下學期的迎新，經同學提醒，將會再做加強。最後張校長也對陸生們說：「回到大陸，你們都是最好的親善大使。」

英文一學位生邱紹棠表示，本次會議談話內容廣泛，未來若能確立特定的主題或議題，能有助深入理解。大傳三交換生章憶玉則認爲，與會同學來自不同背景及專業，藉著會談和交流，使她收穫良多。

三社團成發 創新演出吸睛指數破表

【記者夏天然、王雅菁、呂柏賢淡水校園報導】努力一年功，臺上發表一分鐘！國樂社、熱舞社、詞創社接連登場成果發表會，展現社團學習成效！首先登場的國樂社，17日在文誦音樂廳舉辦期末公演「春風又綠」，吸引150人聆聽優美樂曲，演出曲目多元，包括「農村酒歌」和「臺灣民謠組曲」等樂曲。國樂社社長歷史二胡宗傑說：「表演《美麗的鳳尾竹》時使用了巴烏，它是雲南少數民族用來傳達情意的樂器，特點是吹口置入簧片時依靠簧片發聲，音色極其優美，被人稱爲「會說話的樂器」。

壓軸開唱的詞創社，24日晚間high翻舞軒花園，此次演出更加入了新的巧思，在舞臺前方增設投影幕，大方秀出歌詞和樂團簡介，讓觀眾能一同跟唱耳熟能詳的經典曲目。各團演出更是費盡心思炒熱現場氣氛，在曲目末了還擺下糖果與觀眾互動。社員航太二黃靖升有感而發的說：「詞曲創作社真是個有系統的社團，很多看似艱難的任務我們都一一實踐了，這股力量源自於對於音樂的堅持吧，在活動的諸多環節上社員們的共同努力都存在著幾分感動。」

來吃素吧 浴佛節祈福淨化身心靈

【記者藍麗琳淡水校園報導】由正智佛學社及教職員佛學社主辦的「隨心所浴，心想素成」浴佛節暨素食展，22日於黑天鵬展示廳展出，現場除了浴佛等展示活動，更於中午提供免費素食，與全校師生分享素食的美好。行政副校長高柏園於開幕時分享自我的生命歷程，傳達佛學的精神及慈悲心意識，「佛教是由生活中去實踐的生命智慧。」更對此次活動給予祝福。

師生能替自己許願，亦能透過浴佛的過程，重新省思自我內心。擔任活動志工的中文碩一陳雙雙表示：「透過活動的參與，讓我對佛學有更深入的瞭解。」資管二馮善翊說：「此次活動的規劃十分用心，素食餐點精緻又美味。」而正智佛學社社長會計三楊雅雯認爲，藉由點燈及浴佛的方式，能讓人沉澱內心，啟發慈悲與智慧，更期望能透過吃素的推廣，提升環保意識。

活動看板 淡水校園

日期/時間	主辦/地點	活動名稱
5/28(一) 08:00	職輔組 網路報名	「會展初階認證培訓研習」活動報名(http://enroll.tku.edu.tw)
5/28(一) 08:00	戰略所 網路報名	「釣魚台爭議與和平解決途徑學術研討會」活動報名(http://enroll.tku.edu.tw)
5/28(一) 08:00	大傳系 網路報名	「新能運動漫畫創作營」活動報名(http://blog.yam.com/newenergystudent)
5/28(一) 12:30、18:30	圖書館非書組 5F多媒體室	播放影片「人命派遣經理」
5/28(一) 18:10	法文系 I201	大學部讀書會
5/28(一) 18:20	西語社 豐軒花園	西洋音樂社期末成發復仇者聯盟(西音大帝的歸來)
5/28(一) 19:00	諮輔組 B512	淡江夢想家-工作價值觀量表測驗
5/29(一) 12:30、18:30	圖書館非書組 5F多媒體室	播放影片「優良教師爭奪戰」
5/29(一) 18:30	音樂社、管樂社 學生活動中心	「再晉弦事」期末音樂會
5/29(一) 18:45	鋼琴社 文誦音樂廳	「野」-鋼琴社期末音樂會
5/30(一) 12:30、18:30	圖書館非書組 5F多媒體室	播放影片「大象的眼淚」
5/30(一) 19:00	諮輔組 B512	淡江夢想家-工作價值觀量表測驗
5/31(四) 12:30、18:30	圖書館非書組 5F多媒體室	播放影片「熱不住」
5/31(四) 18:30	古詩社 文誦音樂廳	「爭球」-古詩社成果發表會
6/1(五) 12:30、18:30	圖書館非書組 5F多媒體室	播放影片「鍋牛食堂」

愛心連線

啟明社於19日舉辦「三映、鶯歌知性之旅」，吸引30餘名學生共襄盛舉。首次舉辦偏向動態的校外參訪，內容包含黃金角DIY、鶯歌教室手拉杯體驗，以及彩繪馬克杯等。啟明社社長公行二曾昭捷表示，希望藉此讓身心障礙生多出外活動，另一方面則鼓勵一般生可以多接觸、體驗身心障礙生，更安排一位一般生搭配一位身心障礙生，共同完成彩繪馬克杯。資工一許峻榮說：「這是第一次接觸身心障礙生，感覺很緊張。」他最喜歡的是手拉杯，希望下次有機會可以再參加這樣的活動。(文/沈彥伶、攝影/賴意婕)

模範青年為老人服務

模範青年團於19日與華山基金會合作，前往淡水獨居老人住處進行關懷訪問，參加者除了團員亦招募愛心服務員，約20人一同前往做愛心。物理光電二毛裕瀚表示：「以往做服務的對象都是以小孩爲主，首次進行老人服務很新鮮，獨居老人們需要多一點關懷。」當天服務員們替老人進行環境清掃，並在聊天關懷的過程中，了解陪伴的重要性，一句簡單問候，就能溫暖他們的心。(文/李亞庭、圖/模範青年團提供)

畢業生致辭代表出爐 雙人組合絕妙獲選

【記者藍麗琳淡水校園報導】由生活輔導組舉辦的「100學年度畢業生致辭代表」選拔結果出爐，由保險四陳家彬及機電四陳佩妤獲選，將於畢業典禮上代表全體畢業生上臺致辭。

淡江大富翁

史上最強五星級學生商務飯店宅
全新完工，全新裝潢，全新家電

招租

租7500元起/月

- ★個人獨享24M光纖高速上網
- ★32吋LED電視
- ★獨立高床型
- ★第四台
- ★隔熱型熱水器
- ★分離式冷氣
- ★冰箱
- ★樂活健身房
- ★舒適Lounge Bar
- ★星光電影院
- ★露天閣樓休憩區
- ★多功能音響室

請上淡江大富翁粉絲團按讚

登峰 文喬老師主講

多益大會考

考前實戰演練+登峰名師精彩解析

6/3(日) 時間：午2:00-4:30 (2-3測驗，3-4:30解題講座)

地點：建國大樓5樓502教室

參加多益大會考前三名即贈千元以上好禮！

請上網報名或來電諮詢